
Opsis
Coziness is a state of mind...
Δύο όροφοι, αμέτρητα συναισθήματα, που σε κατακλύζουν... Από τα πρώτα 
κιόλας βήματα στην διώροφη, νεόδμητη κατοικία στην Νέα Κρήνη της 
Θεσσαλονίκης, που ανέλαβε να διαμορφώσει το αρχιτεκτονικό γραφείο 
Opsis Archtitects, ένα αίσθημα ζεστασιάς και θαλπωρής σε προκαταβά-
λει, λίγο πριν το διαδεχτεί ο καθαρός εντυπωσιασμός από τη φρέσκια και 
minimal αισθητική της συνολικής εικόνας, αλλά και από τις διάσπαρτες 
design “πινελιές” στη γενική διακόσμηση του χώρου.
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Στον πρώτο όροφο βρίσκεται το ευρύχωρο καθιστικό, η τρα-
πεζαρία και η κουζίνα, όλα στο ίδιο επίπεδο, κάτω από μία 
ψηλοτάβανη οροφή, με μία συνεχόμενη τζαμαρία, που δίνει 
πρόσβαση στο μπαλκόνι, αλλά και από επιπλέον ανοίγματα για 
ακόμη περισσότερη πρόσβαση του φωτός.  Σύγχρονα πακέτα 
αντί για κουρτίνες, χαρίζουν σκίαση και ιδιωτικότητα, όταν 
είναι επιθυμητό, ενώ το ξύλινο πάτωμα δημιουργεί μία ζεστή 
και φιλόξενη ατμόσφαιρα. Σαν συνέχεια του πατώματος, οι 
ξύλινες custom κατασκευές και οι επιτοίχιες επενδύσεις χαρί-
ζουν εξτρά πόντους ζεστασιάς, δημιουργώντας ένα ιδιαίτερο 
και πρωτότυπο αισθητικό αποτέλεσμα Ένας άνετος καναπές σε 
σκούρο μπλε χρώμα πλαισιώνει το κρυστάλλινο τραπεζάκι του 
καθιστικού και συμπληρώνεται από ένα ταμπουρέ σε μπλε και 
γκρι μοτίβο, αλλά και από μια design chair επενδεδυμένη με 
γαλάζιο βελούδο. Απέναντι από τον καναπέ, περίτεχνες μεταλ-
λικές κατασκευές έχουν “κλείσει” αριστοτεχνικά τα ανοίγματα 
στον τοίχο, δημιουργώντας ένα εφέ, που παραπέμπει σε εξω-
τικά φυτά. 

Η ζεστασιά του ξύλου “σπάει” από την ψυχράδα του λευκού, 
του μαύρου και του σκούρου γκρι, τόσο στους τοίχους, όσο 
και στα διακοσμητικά αντικείμενα, που προσθέτουν σύγχρονο 
ύφος και αισθητική. Η κρυστάλλινη τραπεζαρία λειτουργεί σαν 
“αόρατο” διαχωριστικό ανάμεσα στο καθιστικό και την τραπε-
ζαρία. Η “αέρινη” κατασκευή της από κρύσταλλο και μεταλλικό 
κορμό, “ελαφρύνει” τον χώρο, ενώ οι παιχνιδιάρικες καρέ-
κλες σε γκρι και κίτρινες αποχρώσεις συμβάλλουν επίσης σε 
ένα light & happy αποτέλεσμα. Ένα ογκώδες και ταυτόχρονα 
“ανάλαφρο” design φωτιστικό δεσπόζει πάνω από την τραπε-
ζαρία, χαρίζοντάς της εξτρά φωτισμό, αλλά και στυλ. Με έναν 
ξύλινο πάγκο να λειτουργεί ως νέο διαχωριστικό προς την 
κουζίνα, την ανάλαφρη διάθεση διαδέχεται η “στιβαρότητα”. 
Αποχρώσεις του γκρι και έντονο το στοιχείο του νίκελ κυρι-
αρχούν εκεί, χαρίζοντας ένα πιο industrial ύφος στον χώρο.
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Στο δεύτερο πάτωμα βρίσκονται τα δύο υπνοδωμάτια, 
το master bathroom, αλλά και ένας χώρος γραφείου για 
δύο άτομα, που συνδέεται οπτικά με το πρώτο πάτωμα. 
Ανοιχτόχρωμο ξύλο “μπλεγμένο” δυναμικά με το λευκό, 
το μαύρο και το γκρι και μαύρα στοράκια στο παράθυρο 
συνεχίζουν την modern minimal λογική στη master 
bedroom.
Ελαφρώς διαφοροποιημένη είναι η διακοσμητική σκοπιά 
στη δεύτερη κρεβατοκάμαρα, όπου επικρατεί το λευκό 
και το ανοιχτόχρωμο ξύλο συνδυασμένο με design στοι-
χεία, που παραπέμπουν στην Ανατολή και προκαλούν 
εσωτερική αρμονία και χαλάρωση. Το ξύλινο κεφαλάρι 
και ο πίνακας ακριβώς απέναντι από το κρεβάτι προσθέ-
τουν τη δική τους διακοσμητική πινελιά και χαρίζουν art 
στοιχεία στη συνολική εικόνα της κρεβατοκάμαρας.
Σαν ένα πραγματικό έργο τέχνης μοιάζει το master 
bathroom. Το ιδιαίτερο εξάγωνο πλακάκι σε όψη μαρ-
μάρου δημιουργεί μία ενδιαφέρουσα σύνθεση με τα 
κομμάτια του καθρέφτη και ο εντυπωσιακός νιπτήρας 
που προσομοιάζει με βράχο, σε συνδυασμό με τα design 
φωτιστικά, αλλά και τον πίνακα ζωγραφικής κάνουν τον 
χώρο του μπάνιου να θυμίζει κάτι από γκαλερί... 
Με απρόσκοπτη θέα στη μαρίνα της Αρετσούς και στη 
γαλάζια θάλασσα, που μοιάζει να ενώνεται με τον 
ουρανό, το ευρύχωρο κεντρικό μπαλκόνι θυμίζει κουπα-
στή πλοίου, που ταξιδεύει το βλέμμα και το μυαλό. Ένας 
αναπαυτικό σαλόνι εξωτερικού χώρου και γλάστρες με 
καταπράσινα φυτά δημιουργούν μία προσωπική όαση 
για τον ιδιοκτήτη, χαρίζοντας μοναδικές στιγμές ηρεμίας 
και χαλάρωσης.
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